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 . جزء منها توزع درجته حسب النموذفي حالة وجود حل آخر لمسألة أو ج  :ملاحظة 

 
 

 

 

 : السؤال الأول

 

علمـاً بأنه لا توجد سوى إجابة  ، مما يأتي ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل   :أولاً 

 : صحيحة واحدة لكل فقرة
 

 تجفما عدد النوا ، أصدقاء 6إذا كان لديه  . أصدقاء له على الغداء 3 يستطيع محمد أن يدعو  ( 1

 ؟ منهم 3المُمكنة لاختياره       

 

A     6                                                       C   20   

B    18                                                                 D    30  

 

   ن يكون هذا العددما احتمال أ ، " 4،  4،  3،  3،  2،  1 " يتكون عدد من الأرقام  ( 2

 ؟ " 133332 "       
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    ؟ x ( h ( =        مجال   ما   ( 3

       

A    8د الحقيقية ما عدا مجموعة الأعدا            C   2 مجموعة الأعداد الحقيقية ما عدا  

B     2الأعداد الحقيقية ما عدا مجموعة                   D    8 مجموعة الأعداد الحقيقية ما عدا  

 

    ؟ x ( k ( =                 ما مدى  ( 4

        

A    } 4   y y {                                  C    } 2  y y {     

B    } 2   y  y {                                 D    } 4  y y {     

 

   ؟ x ( f ( =              التي يكون عندها نقطة انفصال للدالة  x ما قيمة  ( 5

 

A    3                                                     C   3   

B    2                                                             D    6  

 

 كونتفما احتمال أن  ، في صف 5إلى  1إذا وضعت خمس بطاقات كُتبت عليها الأرقام من  : ثانيـاً

 ؟ من اليسار الثانية 5والتي تحمل الرقم  ، الأولى من اليسار 1البطاقة التي تحمل الرقم           
 

  : الحل
 

 يساويالنواتج المُمكنة في فضاء العيَّنة عدد  ، إذن . ترتيب البطاقات في هذه التجربة مهمًا بما أن

120 = 5P5 ،  3 = 6 يساويوعدد النواتج المُمكنة للحدث المطلوبP3 × 1 × 1 . 

 

 الاحتمال المطلوب يساوي ، إذن

3P3 / 5P5 = 6 / 120 = 1 / 20 

 

 

 4 

2 x2 + 6 x 
x + 3 

 2  0.5  2  7.5 

 7.5  7.5 

2 x 
x  8 

 2 
8 

x + 4 

 . فقط تينكان حله صحيح يحصل على درجو ، التوافيقإذا استعمل الطالب 
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 : السؤال الثاني

 

  إذا كان قطر الدائرة . هدف مكوّن من خمس دوائر متحدة المركزيهبط مِظليُّ على  : أولاً 

 فما احتمال أن يهبط  ، m 1 ويزداد نصف قطر كل دائرة تالية بمقدار m 2الصغرى         

 ؟ المِظليُّ في الدائرة الصغرى        

 

 : الحل

 نصف قطر الهدف الكلي يساوي ، إذن . m 1ائرة الصغرى يساوي نصف قطر الد ، بما أن

1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 5 m  

 يساوي أن يهبط المِظليُّ في الدائرة الصغرىاحتمال 

P ( أن يهبط المِظليُّ في الدائرة الصغرى ) = مساحة الهدف الكلي / مساحة الدائرة الصغرى  

                                          =  ( 1 ) 

2
 /  ( 5 ) 

2 =  / 15  = 1 / 15 

 

 

 

 

 واحتمال نجاحها ونجاح صديقتها  ، 0.5إذا كان احتمال نجاح فاطمة في مادة الرياضيات  : ثانيـاً

 ؟ فما احتمال رسوب مريم في مادة الرياضيات ، 0.125 نفسها مريم معـاً في المادة          

 

 : الحل

هو احتمال نجاح مريم في  M ( P ( و ، هو احتمال نجاح فاطمة في مادة الرياضيات P ) F (بفرض أن 

 . مادة الرياضيات

∴ P ( F ∩ M ) = P ( F ) . P ( M ) 

  0.125 = 0.5 × P ( M )    P ( M ) = 0.125 / 0.5 = 0.25 

 يساوي احتمال رسوب مريم في مادة الرياضيات ، إذن

 P ( M 
 ) = 2  P ( M ) = 2  7.15 = 7.05 
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 : السؤال الثالث

 

 إذا كان مجموع العددين على الوجهين  ، عند رمي حجري نرد متمايزين مرة واحدة أولاً :

 ؟ على الحجر الأول 5فما احتمال أن يظهر العدد  ، 9الظاهرين أكبر من أو يساوي         

 : الحل

 والحدث  ، 9لى الوجهين الظاهرين أكبر من أو يساوي يمُثل مجموع العددين ع Aبفرض أن الحدث 

B  على الحجر الأول 5يمُثل ظهور العدد . 

∴ A = { ( 3 
,
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,
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,
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,
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A ∩ B = { ( 5 
,
 4 ) 

,
 ( 5 

,
 5 ) , ( 5 

,
 6 ) } 

 . 36 عدد عناصر فضاء العينّة يساوي                                          

P ( A ) = 8 / 36  

P ( A ∩ B ) = 3 / 36  

P ( BA ) = P ( B ∩ A ) / P ( A ) = ( 3 / 36 ) ( 36 / 8 ) = 3 / 8 

 

 

 

 

  المتطوعين الطلبة أعدادالمجاور  الجدول يُبين :ثانيـاً 

   اختير إذا . ما في مدرسة وصفوفهم ، ريالخي للعمل         

ً  من المتطوعينطالب              فما احتمال أن ، اعشوائيـ

   المتطوعين من أو الثانوي الثانيالصف  من يكون          

 ؟ وخارجهاالمدرسة  داخـلللعمل           

 : الحل

يمُثل اختيار طالب  Bوأن الحدث  ، يمُثل اختيار طالب من الصف الثاني الثانوي Aأن الحدث  فرضب

 . رجهاامتطوع يعمل داخل المدرسة وخ

∴ P ( A ) = 67 / 217  ,  P ( B ) = 15 / 210  ,  P ( A ∩ B ) = 25 / 210 

 يساوي المطلوبحتمال الا ، إذن

P ( A∪B ) = P ( A ) + P ( B )  P ( A ∩ B ) = ( 67 / 217 ) + ( 15 / 210 )  ( 25 / 210 )  

                                                                                             = 70 / 220 = 0 / 21 
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: الرابعالسؤال   

 

 : بسط كل تعبير مما يأتي : أولاً 

1 )  

 : الحل

              

 
 
 
 
 
 

2 ) 
 

 : الحل
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 حُلّ المعادلة  :ثانيـاً 

 
 

 : الحل
 
 
 
 

   
 

        3 x  3 + 5 x = 19     8 x = 32    x = 4 
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: الخامسالسؤال   

 

 ، B = 4عندما  A = 6وكانت  ، C و Bتتغير تغيرًا مشتركـاً مع كل  من  Aإذا كانت  : أولاً 

12 =C  ، فأوجد قيمة A 24 عندما =B  ، 5 =C  . 

 

 : الحل 

∵ A1 / B1 C1 = A2 / B2 C2 

∴ 6 / 4 ( 12 ) = A2 / 24 ( 5 )    

  6 ( 120 ) = 48 A2    A2 = 720 / 48 = 15 

 
 
 
 
 
 

  

 : جب عما يأتي، فأ                               إذا كانت : ثانيـاً

 

 . أكمل الجدول أدناه  ( 1

 

 
 
 
 
 
 

 . ( إن وجدت )الأفقية والرأسية  خطوط التقارب على التمثيل البيانيمبينـاً  ، في مجالها  fمثل الدالة    ( 2

 
 

 .  f  لتمثيل الدالة ؛ استعمل المستوى الإحداثي المرفق في الصفحة التالية :ملاحظة 
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 انـوك ، إذا استعمل الطالب التغيّر المركب

 . حله صحيح يحصل على درجة ونصف فقط

f  
( x ) = 

x  1  
3 x  1  

  نصف درجة قيمةلكل 
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 (( انتهت نماذج الإجابة)) 

 

 ح أدناه، كما هو موضّ  f  خمس درجات للتمثيل البياني للدالة

: 

 

 0.5 

x = 1 

x 

y 

،  اطدرجة ونصف لتعيين النق  

 ونصف درجة للتوصيل

 2 

 2 

 0.5 

y = 3 

f  
( x ) = 

x  1  
3 x  1  


